二〇一一年五月十四日(星期六)辛卯年四月十二

周杰倫7獎入圍金曲獎居冠

香港文匯報訊 (記者 植植)台灣昨日公布 「第22屆金曲獎流行音樂類入圍名單」, 共有 123件入圍作品,角逐24個獎項。男歌手周杰

倫的《跨時代》專輯入圍7個獎項居冠,而莫文蔚(Karen)憑大 碟《寶貝》入圍「最佳年度歌曲」、「最佳國語專輯」等提名,去年轉戰台 灣的何韻詩初次入圍「最佳國語女歌手獎」,阿詩忍不住透過微博表示: 「我暈了。從來沒有想過可以入圍台灣金曲獎最佳女演唱人!!!!我好像

從來沒有試過入圍甚麼會激動到流淚……謝謝謝謝謝謝謝謝謝!」

■楊永明(中)出席金曲獎入圍名單記者會, ■知道自己入圍何韻詩喊到雙眼紅 與歌手陶喆(右)、黃舒駿(左)合影。中央社 腫。



曲獎是台灣的年度音樂盛事,除了流行音樂類 外,還包括古典音樂、民族樂曲、地方戲劇、民 族曲藝等非流行音樂類獎項。頒獎典禮於下月18日在 小巨蛋首度以演唱會的形式舉行,逐一揭曉得獎名

蔡卓妍讚阿詩為港爭光

莫文蔚的專輯《寶貝》則入圍最佳年度歌曲獎、最 佳國語專輯獎和最佳國語女歌手獎,著名音樂製作人 張亞東憑借此張專輯入圍最佳專輯製作人獎。剛剛因 為急性盲腸炎而動過手術,現在在家休養的Karen表示 非常開心,不過開心之餘又不敢太忘形,怕太大動作 會弄痛傷口,實在非常搞笑。她更笑言希望苦盡甘 來,割去了盲腸,上天會讓她有大量獎項「補

出道十年的何韻詩,去年才在台灣推出《無名‧詩》

國語專輯,並首次在台灣舉行LiveHouse演唱會,成功 吸引台灣歌迷,取得好成績。今次入圍最佳國語女歌 手獎和A-lin、萬芳、莫文蔚和林凡競爭,是不可忽視 的黑馬。何韻詩當知道自己入圍喊到雙眼紅腫,她又 透過微博,感謝入圍台灣金曲獎最佳女演唱人,而眾 好友如汪明荃、蔡卓妍等都送上祝福,蔡卓妍更寫 道:「恭喜阿詩……好棒啊~為港爭光。」

霍世潔開心到彈起

至於男歌手方面,周杰倫的《跨時代》專輯共有7個 獎項提名,除了最佳國語專輯獎、最佳編曲獎外,專 輯中的《超人不會飛》入圍最佳年度歌曲獎,方文山 以《煙花易冷》入圍最佳作詞人獎,周杰倫本人則入 圍最佳國語男歌手獎、最佳專輯制作人獎,及以《煙 花易冷》入圍最佳作曲人獎。

王力宏也憑《十八般武藝》專輯獲得最佳年度歌曲 獎《你不知道的事》、最佳國語專輯獎和最佳國語男歌 手獎等3項提名。

此外,男新人韋禮安亦勇奪多項提名,正在服兵役 的他在營中收到消息,立即高呼「不可思議」,更不停 感謝公司一直讓他做自己喜歡的音樂,雖然對獎項不 敢抱太大期望,但能提名就令他感到有如已得獎

二胡樂手霍世潔推出的《爵士胡情》亦在激烈競爭 中入圍,得到消息後,霍老師説開心到彈起!要發呆 半小時後才醒覺要找是次音響顧問劉賢德致謝,她更 再次多謝黃秋生、劉美君、盧冠廷等音樂人在自己發 片時一再撐場幫忙,令大碟得以順利推出。



Mandy Lieu險墮馬

演埃及妖后

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 羅 霖、馬詩慧及Mandy Lieu昨日出席活 動,Mandy透露近日忙於拍攝一套花 了二千萬搭建舞台的音樂電影,感覺 非常震撼。Mandy表示,前天清晨才 在深圳完成拍攝音樂電影回港,本月 19日又要到北京拍攝。戲中要扮演埃 及妖后,除了騎馬又要做不少大動 作,當中更差點墮馬。她透露電影公 司在當地搭了整個埃及佈景出來,據 知花了二千萬,足以買到一層樓,這 部電影是CCTV和某品牌合作,感覺 很震撼。問到她的片酬有多少?她笑



言:「無那個景咁多,我在北京會拍耐一點,今次亦是難得經驗,因 為是大製作,珠寶、化妝,衫也是訂做。」她指自己的角色全無對 白,全靠表情搭夠,為了演出神似,她已看了四次玉婆伊莉莎伯泰萊 的《埃及妖后》偷師。此外,她又透露六月將到意大利旅遊,屆時將 會到鞋廠參觀兩星期。

羅霖透露近日成功增了6磅,現時108磅,希望可以再增多2磅就標 準,之前因飛得多才會消瘦,消瘦了就易病,近日才食大了胃口,因 夏天有些肉才好看。雖然有本錢增肥,但她表示因本身血糖過高,不



■久未露面的楊玉梅和羅霖及友人結

能吃甜,但她很鍾意吃朱 古力,有時見到兒子食朱 古力自己也想偷食。老公 就提醒她,若不戒口就要 食藥。不少女士搏命減 肥,問她可怕被指晒命? 她解釋只是先天不足,吃 東西唔吸收。增肥成功, 老公可有獎勵她?羅霖坦 言不會了,老公説結了婚 就留返錢畀兒子讀書。

Fans飛橫店慶生

伴而至

陳鍵鋒望遇好角色

香港文匯報訊 (記者 植植) 五月四日 生日的陳鍵鋒 (Sammul) (見圖) 最近忙 於在橫店拍攝新作《搜神記》,新片由導 演胡錦源執導,譚耀文聯手內地新生代 陳紫函、劉力揚等出演的25集古代神話 劇。故事從陳鍵鋒飾演的戇男「小呆」 與陳紫函飾演的霉女「香藥」的一段遠

古奇戀開始,但演員造型卻十分時尚前

雖然近日傳出被飛出《衝上雲霄2》, 但無損Sammul心情,只因有批忠心的 Fans支持。剛過生日的他今年因忙在內地 拍新劇而沒有在香港舉行生日會,一班 影迷千里迢迢到當地探班,並送大上大 蛋糕為Sammul慶生。對於生日願望,陳 鍵鋒表示希望演多些好的角色。記者笑 言不是搵多些真銀嗎?他説:「錢是重

要,但我希望有可以好好發揮的角色。」





演悍匪入戲太深

林利怨識唔到新女友



香港文匯報訊(記者 植毅儀)由羅永昌 執導、杜琪峯監製的《報應》中,林利飾演 的悍匪不單綁架了Janice Man,更撕票殺 人,最後卻遭其父黃秋生報復。林利今次拍 新片吃盡苦頭,和對手任賢齊的對打拳拳到 肉,令他苦不堪言!

粗獷味重的林利,近年的角色大都是黑社 會大佬,在《報應》中更飾演辣手摧花悍

匪。對於在片中 不停虐打新人 Janice Man, 林 利大讚對方好捱 得。「片中幾場 打Janice Man的 戲分, Janice被 我蒙着頭拳打腳 踢,導演話唔畀 用替身,我真的 感覺到對方不停

震,新人來說她算不 錯。」其實何止Janice Man被虐打,林利和

小齊的追逐打鬥戰, 兩人也下下到肉,認真辛苦。

林利曾是80年代小虎隊成員之一,3年前 言成日演「壞人」,令沒有女人敢埋身。他

曾慶威 攝 説:「我都好渴望拍拖,但個個導演都找我 演黑社會大佬或悍匪,搞到我識唔到新的女 回流拍劇集《學警狙擊》,近來單身的他笑性朋友,希望下次導演們唔好再找我演呢類

■林利自言渴望拍拖,希望下次導演唔好找他演悍匪。

米蘭血拚



香港文匯報訊(記者 植植)甄子 丹和太太汪詩詩(見圖)於當地時間12 日黄昏由米蘭飛抵康城,兩人手拖手 步出機場時,已有內地及法國媒體一 早在機場守候。甄子丹今次到康城是 為宣傳電影,未飛康城前,甄子丹專 程先陪太太到米蘭購物,盡情大血 拚。難得有兩天時間可以和太太二人 世界,兩人都特別珍惜。子丹説: 「我會在康城留4天,至16日回香港, 今次是我繼電影《龍虎門》之後第二 次來康城,我很喜歡這個地方,但因 為17日要飛內地工作,沒有時間好好 地遊玩一下,有點可惜。」

Selina

短髮見清瘦



香港文匯 報訊 (記者 植植)台灣 藝人Selina(見 圖)昨日凌晨 在微博公開 日前外出喝 下午茶的照 片,身着碎 花背心裙, 露出一雙穿

戴壓力衣的纖細手臂,以及好不容易 增長、終能塞於耳後的小短髮,明顯 看出瘦身有成。

「從小沙彌到出院的小平頭,現 在兩邊頭髮可以入耳後了!每天吹 乾頭髮的時間也一秒一秒增加,長 長的每一分毫都記錄這難熬的時 光」, Selina開心分享照片之餘, 也感 嘆這一路的心情變化; 未婚夫張承 中則連忙補上一句「從豐腴婀娜到 苗條纖細」。

Selina也許下心願:「希望在今年 我生日時,我可以真的自由自在!拿 着爆發戶加滑 (Ella陳家樺)送的新包喝 下午茶!很幸福卻又貪婪地期望可以 幸福又健康」。

譚偉權半夜急call監製錄音



訊(記者 植 植) 人稱Gary 哥哥的譚偉權 (見圖)踏入入 行20年的特別 日子,一嘗多 年心願推出個

人大碟。閉關多月重新編排所有歌曲的錄音亦於4月尾 完成。一向要求高的Gary哥哥,大碟內其中一首是把 張學友的電影音樂劇《如果愛》插曲《妳是愛我的》 改編成廣東詞《撲火燈蛾》,他看完學友演唱會後,刺 激起演繹靈感,半夜急 call監製把已錄好的再重新錄 音。監製對於他的這份唯美主義精神十分欣賞,錄音 時肉緊非常,錄音一take過,順利完成!

上海國際電影節公佈首批金爵獎入圍影片

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)第14屆上 海國際電影節正式對外公佈第一批金爵獎入圍影片。 在首批公佈的入圍名單中,有來自名導大師的新作, 也有後起之秀令人叫好的成熟作品。值得一提的是, 著名英國導演羅蘭·約菲帶來了一部講述父與子、事 實與過往、愛與寬恕的影片《秘密》。此外,日本影片 亦表現強勁,有2部入圍,包括改編自宇仁田裕美同名 漫畫、由日本著名導演薩布執導的電影《白兔糖》,以 及日本先鋒導演,在電影和動畫界赫赫有名的曾利文 **彦執導、山下智久和伊勢谷友介演繹的經典漫畫《明** 日之丈》真人版,這兩部影片展現了日本當代影壇漫 畫改編影片的潮流和出色的拍攝水準。